

ГОСТИ ПЕНЗЫ

Гастроли начались

В ПОМЕЩЕНИИ областного театра драмы имени А. В. Луначарского постановкой оперы «Евгений Онегин» начались гастроли Саратовского театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского. За последние десять лет саратовцы приезжают в Пензу третий раз. И каждый раз они привозят интересные работы. Это — произведения русской, западноевропейской классики, произведения современных композиторов.

Нынешний приезд проходит в год 100-летия со дня основания русской оперы в Саратове. И те тридцать девять оперных и балетных спектаклей, которые привезли саратовцы в наш город, — это своеобразный отчет творческого коллектива.

ЧЕЛОСТИКИ ПРАВИ

Г. ПЕНЗА

30 МАЯ 1975